

СМИ обвинили министра спорта Бурятии в растрате бюджетных средств

СМИ обвиняют Министерство спорта Бурятии в лице Вячеслава Дамдинцурунова в несправедливом распределении бюджетных денег. Вместо того, чтобы обеспечить бурятским чемпионам хорошее жилье в Улан-Удэ, спортивный инвентарь, доплаты, Минспорта Бурятии тратит средства на показные мероприятия, премии сотрудникам подведомственных организаций, аренду ненужной мебели. Счетная палата Бурятии обнаружила и другие нарушения.

10 марта 2021 года ИА “Мосмонитор” опубликовало материал с критикой Минспорта Бурятии и в частности министра Вячеслава Дамдинцурунова. Агентство сообщает о растрате бюджетных средств.

“Мосмонитор” напомнил о “заботе” Минспорта Бурятии о своих чемпионах. Осенью 2018 года пенсионный фонд России взыскал с чемпиона Сурдлимпийских игр Александра Цоктоева 500 тысяч рублей. Основанием для иска стало то, что борец занимался временными подработками, получая доплату “за выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией” к социальной пенсии.



Вячеслав
Дамдинцурунов

В декабре 2018 года боксеру из Бурятии Тамиру Галанову подарили квартиру в Улан-Удэ за его спортивные заслуги. Спортсмен родился и жил в Киргизинском районе, своего жилья в бурятской столице не имел. Такой ценный подарок сделало не Минспорта Бурятии, а жители малой родины боксера, скинувшись всем районом.

В феврале 2020 года в интернете распространились фото курьера “Яндекс.Еды” из Екатеринбурга, который передвигается при помощи протезов. Выяснилось, что это уроженец Бурятии Михаил Асташов, чемпион паралимпийской сборной России по триатлону. Спортсмен пытался накопить на новое снаряжение, с которым можно выступать на мировом уровне, ведь денег от Минспорта Бурятии на него не хватало.

При этом Минспорта Бурятии не жалеет денег на спортивные мероприятия, особенно если их проводят подведомственные организации.

В 2019 году Счетная палата Бурятии обнародовала результаты проверки одной из таких организаций – АНО “Дирекция Чемпионата мира по боксу 2019”. Как выяснилось, на деятельность “Дирекции...” выделили огромную сумму – 161,6 миллионов рублей. По информации ИА “Байкал Daily”, разница между бухгалтерскими отчетами АНО и фактическими затратами составила 2,5 миллиона рублей.

Были выявлены следующие финансовые нарушения: в документации о расходах на питание волонтеров нашли поддельные подписи; премии платили по закрытому решению директора “Дирекции...” (например, исполнительному директору он назначил премию в размере 866 тысяч рублей без указания причины); средняя зарплата работников АНО фактически оказалась 79,3 тысяч рублей, “по бумагам” официально она составляла 36,4 тысяч рублей. Тратились огромные суммы на перелеты руководителей, “пикники”, аренду мебели, которую было бы дешевле купить.

По



результатам проверки существование “Дирекции..” было признано неактуальным и Счетная палата потребовала инвентаризации имущества. У Вячеслава Дамдинцурунова остались планы на эту организацию, поэтому ее не закрыли, а переименовали в АНО “Центр развития физической культуры, спорта и молодежной политики Республики Бурятия”. Директором АНО стал Александр Красовский, глава “Трансугля”, член “Союза смешанных единоборств MMA России”.

Красовский близок к Дамдинцурунову как в спортивном (оба занимаются единоборствами), так и в политическом плане. В 2018 году Красовский в “команде” главы Бурятии Алексея Цыденова выдвигался в

депутаты Народного Хурала. В это же время журналистка Дора Хамаганова выпустила статью о криминальном прошлом выдвиженца. Она писала о том, что именно Вячеслав Дамдинцурунов продвинул Александра Красовского на выборы и порекомендовал его в "команду" Цыденова. В итоге Красовский не прошел в Хурал.

- В середине 2020 года распространились слухи, что Площадь Советов выдвинет в Госдуму именно Вячеслава Дамдицурунова.
- 16 марта 2021 года глава Бурятии публично рекомендовал Вячеславу Дамдинцурунову выдвинуться на выборы в Госдуму.
- 22 марта 2021 года Вячеслав Дамдицурунов зарегистрировался для участия в предварительном голосовании, которое является обязательным для желающих выдвинуться в Госдуму от "ЕР".

Читайте также:

[Кандидат Дамдинцурунов: легко не будет](#)

[Битва за Госдуму: Мархаев "наехал" на Дамдинцурунова](#)

[Тройной факап с переворотом: худший день министра Дамдинцурунова](#)

Фото: *gazeta-n1.ru, infopol.ru*

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СПОРТ, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 47259 25.03.2021, 18:46
🕒 1519

URL: <https://babr24.com/?ADE=211982> Bytes: 4793 / 4324 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babrb24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)